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 الريــاضيــات: المادة

 سلم التنقيط
  على العموم، تؤخذ بعين ا.عتبار كل مرحلة سليمة تتضمنھا إجابات المترشح

  )ن  5: ( التمرين ا�ول
  لحل الصحيحن   ل 0.5+      للطريقة المتبعة      ن  0.25          ن 0.75  )1

axلتحويل المتراجحة إلى الشكل  ن  0.25          ن 0.75  )2 b<   أو ax b>      +    0.5 للحلول   ن  

  لكل حل صحيح  ن0.5          ن 1  )3

  ن   لقيمة كل مجھول  0.5+      للطريقة المتبعة       ن 0.5          ن 1.5  - أ) 4

  لتحديد المطلوب  ن 0.5+    للترييض     ن 0.5          ن 1  - ب) 4

  ) ن 2: ( التمرين الثاني

    ن 0.5  )1

  لكل قيمتين للميزة والحصيصين الموافقين لھما   ن0.25         ن 0.75  )2

  )بناء على جدول الحصيصات المحصل عليه ( للنتيجة   ن 0.5+      يد المعدل الحسابي     لطريقة تحد  ن 0.25         ن 0.75  )3

  ) ن 4: ( التمرين الثالث

)للشروع في حساب   ن0.25         ن 0.5  -أ )1 )1f     +0.25 للنتيجة الصحيحة                             ن  

) للشروع في حساب   ن 0.25        ن 0.5  - ب )1 )0f     +0.25 لتحديد إحداثيتي نقطة التقاطع  ن  

  للنتيجة  ن 0.5+   للتعرف على صيغة دالة خطية     ن 0.5        ن 1  - أ )2

)ـ   ل  ن 0.5        ن 1  - ب )2 )1 2f )لـ     ن0.5   +   = )1 2g =   

  ن لكل واحد من التمثيلين المبيانيين بدقة مقبولة 0.5         ن 1  )3

  ) ن 2(  :رابعالتمرين ال

         ن 0.5  )1

    ن 0.5  -أ )2

    ن 0.5  - ب )2

    ن 0.5  )3

  ) ن 3: ( سماخالتمرين ال

  ن للنتيجة 0.5+     خاصيةن لتطبيق ال 0.5  ن 1  )1

  للنتيجة ن  0.5+     قاعدةن لتطبيق ال 0.5  ن 1  )2

  ن للنتيجة 0.5+   حجوم     ن Lستحضار أثر التصغير على ال 0.5  ن  1  )3

  ) ن 4: ( دسالتمرين السا

  ن للنتيجةL    +0.25ستحضار الطريقة     ن  0.25  ن 0.5  -أ )1

      ن  للمتساوية  L   +0.5ستحضار الطريقة في حساب كل مسافة      x 2 ن 0.25  ن 1  - ب )1

    ن 0.5   )2

      ن 0.5  -أ) 3

    ن 0.5  - ب) 3

 ن  للنتيجة  F     +0.25ن Lستحضار كل عNقة تمكن من تحديد إحداثيتي  0.25  ن 0.5  -أ) 4

  ن 0.5  - ب) 4
  ن  للنتيجة 0.25+  ن Lعتبار نفس الميل    0.25

  بقالنتيجة المحصل عليھا في السؤال الساتؤخد بعين اLعتبار 
  تمنح النقطة كاملة لكل طريقة ونتيجة صحيحتين
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